



“И СЛЫШНО СТАЛО, ЧТО ОН В ДОМЕ...”

Информационный бюллетень Днепровской Центральной Церкви ЕХБ

Вопрос, который в названии статьи, никогда особенно не беспокоил наши церкви. Ведь и так было очевидно, что жертва Иисуса Христа бесценна и достаточна для спасения каждого грешника. Однако в последнее время, некоторые христиане, попав под влияние одного из элементов западного богословия, усиленно пытаются навязать нам понимание идеи «ограниченного искупления».

Печально то, что, как сказал старший пресвитер церквей ЕХБ в Украине, Валерий Степанович Антонюк:

“В последнее время между служителями обострились богословские дискуссии, которые порождают напряжение и, собственно, отводят христиан

от их главной миссии в служении.

Дискуссия идет между сторонниками различных богословских школ по «спасению спасенных». В данный момент это указывает на печальную тенденцию – сосредоточение хри-

смущают, отвлекают от служения Богу, мы продолжаем публиковать сравнительный анализ учения кальвинизма и арминианства, при этом ясно излагая позицию нашего Братства по существующим вопросам. Сегодня рассмотрим третью из пяти идей:

Кальвинизм:

Ограничено искупление. Христос умер не за всех людей, а только за избранных, то есть предопределённых ко спасению. Так, искупительная жертва Христа предназначена не для всего человечества, а только для тех, кого Бог избрал и предопределил ко спасению. Человек может прийти к Богу, только если Бог его призовет.

Арминианство:

желая, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию; 1 Ин. 2:2; 4:14; 1 Тим. 2:4,6; 4:10; Тит. 2:11;

Эта точка зрения, называемая неограниченным искуплением, не подразумевает всеобщего автоматического спасения всех людей, а всего лишь признает, что Христос своей смертью принял на Себя наказание за грех всего мира. Божья благодать к человеку проявилась в Божьей инициативе в деле спасения. Не человек искал Бога, а Бог обратился к падшему человеку со словами "где ты?" (Быт. 3:9). Более того, в сердце человека присутствует желание, вложенное Творцом, искать Бога (Деян. 17:26-27; Рим. 1:18-21; Рим. 2:4; Тит. 2:11-Ибо

явилась благодать Божия, спасительная для всех человеков)

и также Сам Бог призывает грешника обратиться к Нему (Ис. 31:6; Иезек. 14:6; 18: 32; Иоиль 2:13; Мф. 18:3; Деян. 3:19). Для

того, чтобы смерть Христа стала действенной для человека, он должен уверовать и принять Иисуса как своего личного Спасителя (Ин. 1:12; 3:36; Мк.

16:16; Деян. 17:30; 26:18; Рим. 3:28; Гал. 2:16).

Нам хочется, чтобы каждый член церкви имел чёткое понимание Слова Божьего, был наставлен в вероучении церкви и удалялся от тех, кто сеет разделения и распри. Благослови нас Господь с уважением и любовью относиться к тем, кто мыслит иначе во второстепенных вопросах, при этом оставаться твердыми в своих убеждениях и не позволять бесполезным богословским дискуссиям лишить себя мира и сбить с пути служения Богу.

За кого умер

ХРИСТОС?



Сизоненко Сергей Владимирович, Первый пресвитер церкви

стиан на себе вместо того, чтобы в силе Духа Святого провозглашать миру Евангелие, жить посвященной жизнью ради других, следуя примеру Христа”

(Статью читайте полностью на:
<https://www.baptyst.com/spasenyespasennyh-staraya-kost-sovremen-nomu-pokolenyyu-hrystyan/>).

К сожалению, данная проблема не минула и нашу церковь. Небольшая группа людей, увлёкшись некоторыми из идей кальвинизма, начали различными путями передавать их членам церкви. Это привело к боли, непониманиям, огорчениям, ненужным дискуссиям. Не найдя поддержки в нашей церкви, они начали переход в другую, в которой есть их единомышленники.

Для того, чтобы уберечь церковь от раскола, от людей, которые

Иисус Христос умер за всех людей (неограниченное искупление). Христос пришел, чтобы спасти весь мир и, Его смерть достаточна для спасения всех людей. Но в то же время, смерть Христа будет действенна для спасения только тех, кто обратиться к Богу с верой и покаянием.

Вероучение Церквей Евангельских Христиан-Баптистов

Христос умер за всех людей, но спасутся лишь те, кто примет Божье спасение. Библия ясно учит, что смерть Христа не только достаточная цена для спасения всего мира, но и что Он в действительности умер за весь мир (Ин. 1:29; 3:16; 2 Пет. 3:9 - Не медлит Господь [исполнением] обетования, как некоторые почтают то медлением; но долготерпит нас, не



10 марта состоялась **игра “Библия на Миллион”** Тринадцать ребят из старших классов Воскресной школы боролись за миллион баллов отвечая на вопросы о жизни Иисуса. Максимальное количество баллов набрала только одна девочка - Настя. Она - наш победитель, которая поедет для участия в игре регионального уровня.

Очень приятно было видеть, как дети переживали и старались изо всех сил вспомнить и ответить правильно на каждый библейский вопрос. Были и печальные моменты, как например мальчики, которые не от-



ветили ни на один вопрос. Но во всяком случае, это была хорошая мотивация детей к изучению Слова Божьего и исследованию жизни Иисуса. От родителей звучала также благодарность за состоявшуюся игру. Порозил один ребёнок, который попросил файл с вопросами, чтоб ещё раз проработать дома. Некоторые дети из болельщиков захотели на следующий раз попробовать себя.

Родители! Пожалуйста побуждайте детей читать самостоятельно и ищите возможность вместе с ними исследовать Писание. Ведь кто-то интересно подметил: “Библию не разрешено читать в школах, но допускается и разрешено читать в тюрьме. Если бы дети могли читать

В нашей церкви состоялось очень «теплое» общение с семейными парами поместной церкви.

На этом празднике мы отлично провели время, отдохнули, поиграли в игры, пели, молились вместе.

И в целом на встрече мы говорили о молитве. Пасторы и их жёны делились свидетельствами и опытом в их жизни, касаясь молитвы. Все это мероприятие закончилось аукционом. Счастливые пары ушли с подарочками :)

Классно , что в нашей церкви есть возможность собираться на такие встречи!!! Мы общаемся, знакомимся и делимся опытом.

Настя Иотко

Библию еще в школе, многим из них не пришлось бы читать ее в тюрьме». Читайте Писание в семье, читайте вместе с детьми и обязательно читайте при них. Так, чтоб они видели это в вашей жизни. Бог заложил огромную силу в Своём Слове. Каждый может воспользоваться этой силой, мудростью и благословением.

- Дайте ребёнку его Библию. Для разного возраста есть разные переводы и пересказы. Важно, чтоб у ребёнка была Библия, которая его. Понятна ему. Где он может сделать пометки и хранить особые закладки.

- Есть смысл в том, чтобы поощрять чтение призами или небольшими награждениями. В определённом возрасте детям очень нравиться соревноваться. Помогите им пережить радость победы, связанную с Библией.

- Говорите с ним о прочитанном. В Библии много ярких историй, мудрых изречений и поучений, но для чего? Поговорите с ребёнком о том, чему учит нас эта история, или что хочет Бог, чтоб мы сделали. Страйтесь говорить максимально практично, используя недавние жизненные ситуации. После чего помолитесь вместе и попросите у Бога сил чтоб стать таким как Он хочет нас видеть.

Давайте будем продолжать молиться за веру наших юных Исследователей! Хочется, чтоб Библия стала любимой и наиболее читаемой Книгой для них. Также вспомните и Настю, которая будет участвовать в региональной игре и если она выиграет, то будет защищать имя нашей области на Всеукраинском уровне в Киеве.

Михаил Лозовой

10 марта в нашей церкви прошел весенний **праздник для вдов и одиноких** сестер. Пресвитер церкви В.И. Сагун приветствовал собравшихся женщин и открыл встречу молитвой. Он подчеркнул особое положение вдов в глазах Бога и важность их благочестивой жизни, объяснив, почему церкви так важно заботиться о них. Ответственная за женское служение в нашей церкви, Валентина Сизоненко поблагодарила сестринский комитет за помощь в организации праздника и напомнила собравшимся о важности личных взаимоотношений с Богом и ценности молитвы, задав тем самым тему встречи.



Главным спикером праздника была Светлана Свищёва, на протяжении многих лет отвечающая за сестринское служение в Днепропетровской области, а потом и по всей Украине, имеющая огромный опыт в сфере женского и социального служения.

Для размышления и назидания Светлана Александровна предложила место Писания — ЗЦарств 17:12-15, о важности доверия Богу и заботе Бога о вдовах.

Непрестанная молитва, наряду с ежедневным чтением Библии является неотъемлемой частью духовного роста, и вовсе не нужно ждать жизненных потрясений, чтобы начать молиться. Бог желает постоянного общения с нами, и Ему приятно, когда мы не только о чём-то просим, но и благодарим Его за то, что Он нам даёт. **«Всяко молитвою и прошением молитесь во всякое время духом, и страйтесь о сем самом со всяким постоянством и молением о всех святых»** (Ефесянам 6:18)

«Праздник для вдов и одиноких — это не просто дань традиции в нашей церкви, не просто участие во Всеукраинском дне вдовы. Это послушание Богу и провозглашение того, что вдова и одинокая — не изгой, а полноценный член тела Христова, со всеми благословениями и возможностями!», — пресвитер церкви С.В.Сизоненко.

Звучало очень много трогательных примеров-ответов на молитву, сестры делились своими нуждами и переживаниями, доверию Богу и служению. Помимо назидательных историй, свидетельств, стихотворений и пения, сестер ожидал вкусный обед и подарки от церкви. Все получили напоминание о своей ценности и уникальности в глазах Божьих. Благодарим всех, кто принял участие в организации встречи.

Светлана Иотко





16-17 марта наша Центральная церковь ЕХБ, г. Днепр, совместно с музыкальным отделом ВСЦ ЕХБ провела первый фестиваль детских хоров Днепропетровщины. Рано утром на пороге молитвенного дома мы встречали гостей из разных городов, рассаживали их, угождали горячим чаем.

Юные хористы из церквей Днепра, Никополя, Кривого Рога, Каменского, Павлограда и др., чуть усталые с дороги, но довольные, занимали свои места для участия в открытии фестиваля. Служение началось с общей молитвы, словами назидания пастора Сергея Сизоненко:

"Мы рады приветствовать вас на этом замечательном событии. Надеемся вас порадовать и хотим, чтобы вы нас порадовали. Когда я был маленьким, у нас не было детских хоров. Это было запрещено. Я не думал, что придет такое время, когда можно будет свободно прославлять Бога. Цените это время, радостно пойте Господу. Когда мы поем песни, мы должны помнить, для кого это делаем. Все, что вы делаете - делайте для Господа".

Гость фестиваля, Олейник Даниил Васильевич - ответственный за музыкальное служение во Всеукраинском союзе ЕХБ помолился, попросил благословение на служение, сказал детям слово наставления. Все услышали историю маленького мальчика, который пел в детском хоре, потом, когда вырос - во взрослом. Благодаря музыке, он преодолевал трудности в своей жизни. "Этот мальчик - я, сказал брат, сейчас я несмузыкальное служение, прославляю Бога. Многие из вас хотят петь для Бога. В Писании сказано: "Из уст младенцев и грудных детей Ты устроил хвалу, ради врагов Твоих, дабы сделать безмолвным врага и мстителя". Пс.8:3 Ты думаешь, что ты маленький и тебя не воспринимают всерьез? Помни, Бог тебя любит. Все вокруг создано для того, чтобы ты славил Его."

В первый день фестиваля, каждый из десяти детских коллективов мог представить два произведения. Надежда Гуляева разнообразила

общение интересными конкурсами, играми, помогла детям познакомиться друг с другом.

Руководитель детского хора нашей церкви, организатор фестиваля, Екатерина Качалова провела общую распевку, после которой детские коллективы прославляли Бога пением.

После вкусного сытного обеда (спасибо сестрам и братьям, участвовавшим в его приготовлении) дети разошлись по мастер классам. Елизавета Есауленко учила игре на фортепиано, Виолетта Андриевская преподавала скрипку, Юлия Майко собрала детей для урока вокала, Валентин Дундученко взялся обучать ребят



эстрадному вокалу, обучением игре на гитаре занялась Дарья Давиденко, Костя Черников собрал ребят для игры на трубе. Барабан собрал более десятка человек. Мастер класс проводил Андрей Магонов. Прославлять Бога на цимбалах обучал Славик Желудев. А общением родителей руководил Михаил Лозовой. Даниил Олейник имел чудесную встречу с руководителями хоров.

Счастливые и совсем не уставшие дети делились впечатлениями первого дня фестиваля: Зарина Зайцева: "Мне понравилось, что мы пели и вместе, и отдельно, что получали подарки, что была гречка с мясом."

Надежда Зайцева: "Чай понравился и все устройство фестиваля."

Дарина Бирюкова: "Игры, подарки и погода - все понравилось."

Саша Белов: "Понравился хор вашей церкви, игры, конкурсы и ... ведущая."

Так прошел первый день замечательного мероприятия, когда дети не просто общались, но и учились стройно славить Господа.

Матфея 9:12: "Иисус же, услышав это, сказал им: не здоровые имеют нужду во враче, но больные."

Одно из самых больших богатств на земле это, конечно, же здоровье. Иногда мы не ценим и забываем благодарить Бога за посыпаное здоровье. Но стоит нам приболеть на недельку-другую, мы молим и просим у Бога выздоровления, возможно, что-то даже обещаем. И Бог говорит: «Хочу, чтобы ты был здоров». И мы снова бежим, нам никогда и так история повторяется...

Есть десятки историй о том, как своевременная помощь врачей спасала жизнь людей. Врач-это не просто профессия, это призвание.



В церкви мы говорим о Том, Кто врачует душу, исцеляет, посыпает покой, врачует также и тело. Служения

различны - это слово мы должны применять к себе, задавая вопрос "А в каком служении участвую я?".

С этим вопросом мы обратились к поместной Церкви и решили предложить медработникам сбратиться и обсудить развитие медицинского служения в Церкви. Оказалось, что есть несколько практикующих врачей и медсестер, всего их пока двенадцать.

Мы предложили после воскресного служения начать консультативный приём для всех желающих. Хотели просто консультировать, советовать, но очень много

Воскресный день был по-особенному торжественен. Все дети имели возможность принять участие в утреннем богослужении Центральной церкви. Около 200 маленьких хористов вдохновенно исполнили три песни. Это было невероятно! Сотни людей в зале, многие из которых были неверующие, не могли сдержать слез.

Гости из церквей области славили Бога пением и игрой на музыкальных инструментах.

Ответственный за организацию фестиваля, диакон церкви Руслан Гусаров отметил: "Дети очень просты. У них нет двойного дна. Бог ценит эту чистоту и простоту. Мы часто в своей набож-

ности, заскорузлой религиозности не видим Христа. Нужно просто повернуться туда, где Он. Пусть Бог благословит, чтобы наш взор был направлен на Спасителя", сказал служитель.

Даниил Олейник спел замечательную песню и обратился со словом назидания: "Наша ответственность, - отметил

служитель, - научить детей говорить о Творце. Если мы не вкладываем в детей, мы не заслуживаем того, что они сидели здесь. Нужно сегодня сеять, в будущем кто-то пожнет. Друг, пусть ты не играешь на музыкальных инструментах или у тебя нет детей, посмотри на этих ребят. Жертва Христа была не напрасна! Это наше будущее".

Фееричный, радостный, незабываемый! Любой из этих эпитетов применим к фестивалю детских хоров. Главное его назначение - приобщить детей к церкви, научить славить Творца, взрастить и умножить в их сердцах веру.

Отдельно хочется сказать о команде Центральной церкви, которые совершили труд по проведению фестиваля. Как, имеющая честь быть ее участником, скажу: видела слаженную работу людей, преданных Богу, легко откликающихся на труд, на призыв: "Кого послать?" И трудно определить, кто в этом сложном механизме главный. Пусть Господь благословит каждого члена церкви, принявшего участие в служении! Ибо это дело угодно Ему!

Лариса Глушенко

есть тех, которые нуждаются в лекарствах.

Господь позаботился о нуждах святых, расположив некоторых братьев поучаствовать в этом служении материально. Мы закупили лекарства и бесплатно раздали всем, кто обратился за помощью. Особая благодарность всем кто участвовал: консультировал, жертвовал, помогал в организации.

Молитесь за развитие этого служения. Впереди, мы знаем, здесь еще много дел. Пусть Господь нам всем даст крепкое духовное, ну и физическое здоровье.

Андрей Коломиец



РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ В апреле, 2019 года
Каждое воскресенье в 10.00 часов – Богослужебные собрания.
Каждый четверг - в 17.00 часов, изучение Библии, молитва.
Каждую субботу - в 16.00 часов, молодежное служение.
07 апреля, вс – 10.00 – Богослужение, Вечеря Господня, Благовещение
11 апреля, чт – 17.00 – Молитвенное Богослужение
14 апреля, вс – 10.00 – Богослужение, тема: Христианская семья
12.30 – Встреча для супружеских пар
18 апреля, чт – 17.00 – Молитвенное Богослужение
20 апреля, сб – 16.00 – Вечер Вопросов и Ответов
21 апреля, вс – 10.00 – Богослужение, Торжественный въезд Христа в Иерусалим
25 апреля, чт – 18.00 – Богослужение, Вечеря Господня, Ев. от Иоанна 13-17
26 апреля, пт – 10.00 – Богослужение, Вечеря Господня, Страдания Христа
27 апреля, сб – 16.00 – Молодежное Богослужение
28 апреля, вс – 07.00 – Утреннее Пасхальное Богослужение
10.00 – Пасхальное Богослужение
29 апреля, пн – 10.00 – Второй день Пасхи, Богослужение
02 мая, чт – 17.00 – Молитвенное Богослужение
04 мая, сб – 16.00 – Молодежное Богослужение
05 мая, вс – 10.00 – Богослужение, Вечеря Господня

Обращаем Ваше внимание, что молодежного Богослужения в субботу, 13 апреля, не будет. Большая часть молодежи организованно посещает региональную молодежную конференцию в Запорожье.

ГРУППЫ ПО ИЗУЧЕНИЮ БИБЛИИ

01. Разбор Библии/Красный Камень/для всех – Гаркуша Александр – 093 757 91 61 – **Вт 18.00**
02. Курс «Любовь к другим»/Дом Молитвы/для женщин – Гаркуша Лариса – 093 757 91 61 – **Вс 13.00**
03. Курс «Церковь Божия»/ Дом молитвы/ молодежь – Желудев Славик – 093 042 50 86; 098 070 74 91 – **Пн 19.00**
04. Курс «Откровение» / Дом молитвы/ для всех – Курина Ирина Ивановна – 099 381 76 41 – **Вс 12.30**
05. Курс «Имена Бога»/пос. Шевченко/для всех – Курина Ирина Ивановна – 099 381 76 41 – **Сб 14.00**
06. Курс «2-е Тимофея»/Косиора/для всех – Курина Ирина Ивановна – 099 381 76 41 – **Ср 18.00**
07. Разбор Библии/Тополь (Корея)/для всех – Гусаров Руслан – 067 910 94 19 – **Ср 18.00**
08. Курс «Финансовая свобода»/Дом Молитвы/для всех – Свищева Светлана Александровна – 098 923 25 16 – **Вс 13.00**
09. Курс «Переживая прикосновения Иисуса»/Парус/для женщин – Козицкая Татьяна Федоровна – 095 607 72 26; 093 102 66 62 – **Чт 10.00**
10. Курс «Ложь, в кот. верят женщины»/ Дом молитвы/ для мам дошкольят – Сизоненко Валентина – 096 830 92 51 – **одна Сб в месяц – 14.30**
11. Курс «Ложь в которую верят женщины» /Дом молитвы/ для женщин - Сизоненко Валентина – 096 830 92 51 – **Чт 15.00**
12. Курс «Бог есть ли ты?»/Дом Молитвы/для всех – Чепурная Надежда – 050 453 52 37 – **Чт 10.00**
13. Группа личностно-духовного роста/центр «Альфа и Омега» для молодежи – Трякин Олег/Иотко Славик – 063 223 88 22 – **Пн 18.30**
14. Разбор Библии/Дом Молитвы/для всех – Муровский Виктор – 067 711 21 81 – **Вт 18.00**
15. Разбор Библии/ДМ/для слабослышащих - Коломиец Андрей Петрович – 099 532 51 83; – 067 431 68 43 – **Пт 18.00; Вс 12.30**

По всем вопросам богослужений, жизни и деятельности нашей Церкви, обращайтесь по адресу: ул. Дегтярёва, 39, а также по телефону:

+38 (095) 096 51 15; +38 (068) 080 12 27;

секретарь, Анастасия с 10.00 кроме понедельника, среды и пятницы.

Сайт Днепровской Центральной Церкви ЕХБ www.church.dp.ua



СЛАВА БОГУ! СЛАВА БОГУ!

**Господа благодарим!
За Иисуса Кровь Святую
Что её за нас пролил!**

Апрель 2019

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28
29	30												

28 апреля - Праздник Пасхи

В воскресенье, 14 апреля, в 10.00 приглашаем на тематическое служение: ЯЗЫК ЛЮБВИ.

Будет необычное служение семей церкви с Проповедью, свидетельствами и специальными гостями.

Вместе мы будем прославлять Бога, посмотрим на примеры здоровой христианской семьи и будем молиться за свои и окружающие нас семьи.

Мы ожидаем особенных гостей. После служения они проведут встречу для супружеских пар: **ДУХОВНОЕ ОБНОВЛЕНИЕ СЕМЬИ**.

Мы готовим угощение для вас и ваших детей, будем наслаждаться этим временем. Для детей во время встречи будет отдельная программа в классах. Вход свободный. Приглашайте знакомых и друзей.

15 апреля – день поста и молитвы церкви.

В этот день каждый член церкви в индивидуальном порядке будет молиться о нуждах церкви.

ДРУГИЕ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ГРУППЫ

1. Группа духовного роста – **Вс 12.30** /Дом Молитвы/для всех – Сизоненко Сергей Владимирович – 098 007 3567
2. Молитва сестер - **24-го числа каждого месяца в 10.00** /Дом молитвы – Сизоненко Валентина – 096 830 92 51
3. Подростково-молодежный клуб IClub – встречи **Пт 18.00**/Дом молитвы 13-17 лет – Сищенко Насти 068 44 61 89; Порохова Ира 067 268 35 91
4. Клуб «Майбуне» по интересам - **Сб 11.00-13.00** /Дом Молитвы/ 7-16 лет - Резник Оля 050 675 81 21
5. «Продленка» - помочь детям в д/з – **Пн, Ср 14.00-17.00**/Дом Молитвы/ школьники – Гуляева Надя – 098 4141 259; 066 212 8568
6. Баскетбольный клуб «SKY» - тренировки на базе 10-й школы в субботу 13.00-15.00 для детей 6-10 лет - бесплатно для парней и девушек 15+ – Константин 063 394 23 39 (тренер), – Вячеслав 097 527 74 44 (администратор)
7. Уроки Библии – Воскресная школа – **Вс. 10.30** /Дом Молитвы/ дети 2-15 лет – Лозовой Михаил – 097 987 67 69

По всем вопросам богослужений, жизни и деятельности нашей Церкви, обращайтесь по адресу: ул. Дегтярёва, 39, а также по телефону:

+38 (095) 096 51 15; +38 (068) 080 12 27;

секретарь, Анастасия с 10.00 кроме понедельника, среды и пятницы.

Сайт Днепровской Центральной Церкви ЕХБ www.church.dp.ua

Информационный бюллетень центральной Днепровской церкви евангельских христиан баптистов подготовлен инф.отделом церкви.

Главный редактор: Сизоненко С.В. Выпускающий редактор: Иотко В.М.

Фото А.Наделиной и других. Журналист, дизайнер: Иотко Ю.В.

Благодарим авторов публикаций за содействие в выпуске бюллетеня.